贵州广播电视大学(贵州职业技术学院)

疫情防控工作动态

第 24 期

学校疫情防控工作领导小组办公室

2020年2月20日

坚持党建引领 织密校园"战疫网"

新冠肺炎疫情发生以来,贵州广播电视大学(贵州职业技术学院)各级党组织深入贯彻落实中央和省委关于疫情防控的工作要求,牢记师生生命安全高于一切,充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,坚守岗位、履职担当,全力以赴织牢织密疫情阻击的钢铁防护网。

党委统揽 凝聚战"疫"合力

疫情防控工作启动后,学校党委坚持把加强党的领导贯穿疫情防控全过程,坚决扛起打赢疫情防控阻击战的政治责任。及时成立了疫情防控领导小组,研究制定了联防联控打赢疫情防控阻击战的方案,构建宣传、报告、值守、处置、追责"五位一体"防控机制;推行"五措并举"优流程,环环相扣,步步为营;细化五个重点领域的六个"战时预案",全力织牢联防联控网,确保不漏一个人、不漏一个环节、不

漏一天、不漏一项工作。学校各党总支采取微博、微信公众号、家长群、学生群、教师群、辅导员群等网络渠道,定期向家长和师生宣传普及疫情防治知识和防控要求;积极配合卫生健康部门严格落实疫情防扩散措施,制定开学准备"1+N"方案,做好新学期延迟开学的各项预案,给师生开学前必要的工作与学习上的指引。

率先垂范 答好战"疫"考卷

学校各级党组织第一时间响应党中央、省委号召, 闻令 而动, 充分发挥组织优势、凝聚力量, 齐心协力、携手共筑 阻击疫情的屏障, 坚决打赢这场疫情防控战。学校党委及时 下发了《关于在新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控阻击战中 进一步发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用 的通知》, 党委主要领导带头到校值班, 现场分析研判、统 筹指挥, 班子其他同志深入校园监控指挥中心 、教师公租 房、学生公寓、食堂、教学科研用房等一线指导疫情防控工 作,第一时间了解掌各部门教师、学生、老同志以及食堂、 超市、物管、安保等从业人员动向,有针对性地开展督促指 导工作。各党总支对全校师生开展全覆盖、地毯式、零遗漏 的摸排核查工作,并按要求做好对从湖北返回人员以及接触 湖北籍人士的管控。建筑工程学院党总支坚持"停课不停教、 不停学",利用"建筑工程技术专业国家级资源库"等网络 学习资源、"雨课堂"在线平台、"广联达"建筑云课 APP, 引导学生"宅家"学习。

各级党组织,既当"指挥员"又当"战斗员",用自己的"辛苦指数"换取师生的"安全指数",为留校师生撑起了"安全伞",守住了"健康线"。

众志成城 携手共战疫

全校各党支部、广大党员干部自觉担当起疫情防控的重 任,发扬吃苦在前、冲锋在前的战斗精神,奋战在疫情防控 第一线。办公室党支部定时发布"每日'疫'报"(22期), 透明而精准:每日更新"疫情防控工作动态"(23期),温 暖而励志: 宣传部党支部及时转发《贵州省教育厅至全省教 师、学生及家长的一封信》,制作《疫情防控小手册》并通 过网络平台及时发布学校防疫工作动态,积极宣传报道学校 防疫工作中典型事迹及做法,激励广大师牛坚定打赢防疫攻 坚战; 学生处团委党支部主动对接金阳医院, 及时购置一批 防控物资,以应对开学准备。同时号召广大青年团员作防控 疫情的"践行者""宣传员""战斗员"。我校建筑工程学 院市政工程技术 171 班江燕虎同学毅然地放弃了假期, 加 入到家乡所在地毕节威宁县,成为防控疫情一线的"战斗员"; 后勤处党支部按照学校党委战"疫"全国"一盘棋",天下 电大是一家的思想, 在防控物资匮乏的情况下, 紧急筹集 150 桶(3 吨)84 消毒液等疫情防控物资,不遗余力全部 捐赠给武汉广播电视大学(武汉软件工程职业学院)、湖北 广播电视大学, 集腋成裘, 共克时艰; 保卫处党支部严格管 控校园车辆和人员进出,着力守好入校管理、校园管理、家

庭管理、个人管理"四道关口",构筑联防联治的严密防线。

学校驻从江县三联村、加么村、打郎村第一书记孙飞、 张硕、周显龙3位同志,接到疫情防控命令,放弃与家人团 聚的机会,第一时间匆匆赶回村里,坚守在疫情防控最前线, 用最美逆行书写责任和担当,诠释初心和使命,三位驻村第 一书记抗疫先进事迹分别得到学习强国、动静贵州、天眼新 闻等主流媒体的报道。后勤处党支部周海同志,虽身处千里 之外疫情严重的湖北省黄冈市,但时刻心系学校,密切关注 学校防控工作,主动将湖北省黄冈市的疫情防控做法和经验 教训转告学校。基础部党总支付华丽同志主动报名成为清华 大学全国心理援助热线志愿者,协助观山湖区街道办事处进 行心理援助工作,为抗疫工作建起一道特殊的防线。信息工 程学院党总支冉茂烨同志主动请缨加入省蓝天救援队,承担 防疫消杀工作,积极投身到将军山医院、学校和贵阳市大街 小巷的消杀工作中,展现了贵州电大人的担当。

在这场人人都是主角的战"疫"中,贵州电大(贵州职院)各级党组织和广大党员用实际行动扛起"把师生生命安全和身体健康放在第一位"的使命担当,让鲜红的党旗在疫情防控这场大战、大考中高高飘扬,成为美丽校园的一道感人风景线。